北京市结核病胸部肿瘤研究所

首都医科大学附属北京胸科医院

竞争性选拔部分临床科室副主任工作方案

为认真贯彻落实党的干部路线方针政策，秉承德才兼备、以德为先、群众公认、注重实绩、扩大民主、依法办事和民主集中的原则，建立科学规范的干部选拔任用工作制度，建立中层干部竞聘上岗的竞争激励机制，依据我所（院）《中层干部选拔任用制度》和工作需要，现将结核一科、结核二科、肿瘤一科、综合科副主任职位竞争性选拔工作安排如下：
一、职位：

结核一科副主任，1名；
结核二科副主任，1名；

肿瘤一科副主任，1名；

综合科副主任，1名。
二、资格条件

（一）具有履行职责所需的马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论的水平，认真实践“三个代表”重要思想、科学发展观水平、带头贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想努力用马克思主义的立场、观点、方法分析解决实际问题，坚持讲学习、讲政治、讲正气，经得起各种风浪的考验。

（二）具有共产主义远大理想和中国特色社会主义坚定信念，坚决执行党的基本路线和各项方针政策，执行医院各项规章制度，献身医疗卫生事业，在医院改革发展中做出实绩。

（三）坚持解放思想，实事求是，与时俱进，开拓创新，认真调查研究，能够把党的方针政策同本科室的实际相结合，卓有成效地开展工作，讲实话，办实事，反对形式主义。

（四）有强烈的革命事业心和政治责任感，有实践经验，有胜任领导工作的组织能力、文化水平和专业知识。

（五）具有良好的品性修养，以人为本、仁心仁怀、严于律己，廉洁从业。

（六）正确行使人民赋予的权力，依法办事，清正廉洁，勤政为民，以身作则，艰苦朴素，密切联系群众，坚持党的群众路线，自觉接受党和群众的批评与监督，做到自重、自省、自警、自励，反对官僚主义，反对任何滥用职权、谋求私利的不正之风。

（七）坚持和维护党的民主集中制，有民主作风，有全局观念，善于集中正确意见，善于团结同志，包括同自己有不同意见的同志一道工作。

（八）熟悉新时期党的卫生工作方针、政策，具备履行职责的相关知识和技能。

（九）中层干部初次任职年龄原则上不超过50岁（1970年4月28日以后出生）。

（十）身体健康，能够正常履行职责。

（十一）临床科室中层副职，应具有本科以上学历，硕士学位，副高级及以上职称，五年以上本专业工作经验。除具备以上资格外，有硕士研究生导师资格的优先。

三、工作步骤

（一）公开报名。报名方式为自愿报名和组织推荐两种形式。报名时间为5月13日至5月20日。报名人员应根据医院本工作方案，填写《报名表》，于5月20日下班前将报名表交至党委办公室,报名表可从后面附件下载。
（二）资格审查。5月21日—5月22日根据职位条件要求，由党办、人力资源处进行资格审查。

（三）档案审查。5月25日—6月5日，党办、人力资源处对报名者进行档案审查，过程中，如发现材料缺失，报名者需主动积极协助补充。

（四）理论测试。6月上旬进行政治理论、专业及管理知识、心理素质等内容的基本理论考试。

（五）面试答辩。6月中旬（时间、地点、参加人员将另行通知）对通过理论测试的人选，进行面试答辩，组织领导、专家和群众组成评审组进行测评。

参加公开竞争性选拔的人员需准备竞聘报告（包括简要自我介绍、竞争主要优势、履职思路规划、任期目标及措施等内容），报告时间不超过15分钟。报告结束后，由竞争性选拔领导小组成员及评审组根据竞聘人演讲内容现场提问，竞聘人当场答辩，专家委员会和群众评委评分。

答辩实行定量化100分计分，由专家委员会和群众评委会给予打分。

（六）测评考察。6月下旬，经党委会讨论决定考察人选，进行民主测评和组织考察。参加测评考察的人员范围为领导班子成员、本人所在科室职工、竞争职位所在科室职工、相关职能处室负责人和所在党支部。

（七）讨论决定。党办、人力资源处将综合考察情况向党委主要领导汇报，党委主要领导对岗位和入选人员情况进行综合研究，提出拟任人选名单，提交党委会讨论。党委会进一步征求意见，讨论酝酿，最终确定职位的人选。

（八）任前公示。党委讨论决定后，对职位人选进行5个工作日的任前公示。

（九）宣布任命。公示期内没有异议的，党委宣布任命，按干部管理权限办理任职手续。

四、竞争性选拔领导小组成员名单及办公室设置

领导小组：

组  长：陈兴德、许绍发

副组长：李艳红、陈效友

组  员：朱文慧、谢  娜

办公室设在党办。

专家评审组：陈兴德、许绍发、李艳红、陈效友、杨  磊、

初乃惠、高孟秋、刘  喆、李宝兰
群众评审组：由职工代表组成，抽签随机产生。

评审计分组：王德凤、陈  楠

五、纪律要求

竞争性选拔全过程要本着公开、公正、透明的原则，严格按照选拔方案进行操作实施。广大干部、职工可通过以下两个途径向党委提出对中层干部选拔任用工作的意见：

1．投入意见箱，地点：职工食堂，书面意见应署名。

2．致电纪检监察办公室（电话89509239）。

如对中层干部选拔任用相关程序等有疑问，可致电党办（电话80507657，9283）、人力资源处（电话80503083，9294）。

附件：1.《岗位说明书》

      2.《结核科副主任职位竞聘报名表》
      3.《肿瘤科副主任职位竞聘报名表》
 中共北京市结核病胸部肿瘤研究所委员会
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